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Pokračující nesnesitelné arogantní chování washingtonsko-bruselské mocenské kliky (v
širokém smyslu slova) je diktováno vírou, že na přelomu jaro/léto 2025, nejpozději však na
přelomu léto/podzim 2025, opět nastane fáze ekonomického růstu. Ta však nenastane.
Neprocházíme totiž „obyčejnou“ cyklickou krizí kapitalistické ekonomiky (krize z
nadvýroby). Procházíme krizí struktury ekonomiky (terminálním stádiem kapitalistické
ekonomiky).

Novodezoláti

Před spuštěním finančního kapitalismu na začátku 80. let, který je spojen se jménem Paula Volckera
(ex-předseda FEDu), se velikost bankovního sektoru v ekonomice pohybovala okolo hranice 5 %.
Dnes činí podíl bankovního (finančního) sektoru v ekonomice přes 70 %. Pokles ekonomiky, jimž
procházíme a dalších 5-8 let procházet budeme, povede k tomu, že se podíl bankovního sektoru na
celkové ekonomice vrátí k přirozené 5% hranici. Zmenší se tedy zhruba patnáctinásobně!

Toto zmenšení finančního sektoru na celkovém podílu ekonomiky, spolu s poklesem reálného
hospodářství, povede ke vzniku zcela nové vrstvy společnosti – novodezolátů. Kdo to je? To jsou ti,
kteří mají vše vsazeno na stávající systém, vytváří ho, brání ho a útočí na všechny, kdo ukazují na
jeho objektivní nedostatky. Tito lidé přijdou o své sociální postavení. Jakmile se tak stane, změní se
ve zhrzené milenky, jimž polistopadoví politici slibovali a slibovali, ale ve výsledku nedodrželi slovo.

Tato nová společenská vrstva bude skutečným ohrožením pro polistopadovou politickou smetánku,
neboť bude toužit po pomstě. Po pomstě za to, že oni dělali vše, co jim bylo řečeno, ale po krátkém
období prosperity o všechno přišli. Výmluvy politické elity, že „za to všechno může Putin, Číňani,
Babiš a ostatní nedemokratické, nelidskoprávní zrůdy“ nebudou v situaci totální absence perspektivy
fungovat. Tyto hloupé žvásty fungují jen na sytou část populace sedící v přebytku v teple a bezpečí
svých domovů.

Starodezoláti

Polistopadová politická třída, již budou novodezoláti obviňovat z toho, že jim nedokázala v historické
perspektivě zabezpečit to, co jim slibovala (moc, majetky, prestiž a hédonistické orgie), bude v
ohrožení ve všech smyslech slova. Největší naději budou mít tito „politici“ a další „veřejní činitelé“
paradoxně v rukou starodezolátů. Vysokokulturní starodezoláti (svině), kteří od dob společenského
zvratu listopadu 1989 ukazují na nedostatky nových „demokraticko-lidskoprávních“ časů, a čelí kvůli
tomu útokům médií, politiků a „pokrokové“ veřejnosti, ctí pravidla, ctí řád, mají jasnou představu o
lidské důstojnosti a Boží i světské spravedlnosti. Z těchto důvodů nebudou ochotni přistoupit na do
očí bijící excesy bezpráví a nelidskosti, které hrozí ze strany novodezolátů vůči těm, komu se budou
chtít pomstít. A míra nenávisti za to, že představitelé polistopadové politické elity nedodrželi slovo a
oni díky tomu upadli z pomyslného Olympu na dno společnosti k lidem, jimiž celé roky přezírali a
hovořili o nich jako o špíně, spodině, sviních a dezolátech, bude obrovská! Konečně, my starodezoláti
sami na sobě cítíme, jak liberální primitivové žijící z plodů finančního kapitalismu mají blízko ke
žhnoucí nenávisti a jak touží po fyzické likvidaci těch, koho považují za protivníky jejich „jediného
správného“ světa.

Snění o trestu



Někteří starodezoláti sní o potrestání polistopadové politické třídy za jimi způsobné zlo, nečestné
jednání a devastaci společnosti a státu, která po nich zůstává… Legrace bude, až se právě tato
polistopadová politická třída začne sama na starodezoláty obracet, aby je ochránili před běsnící
touhou po pomstě ze strany novodezolátů. Ti prozíravější z nich rovnou sami sebe udají. Sami si
přijdou pro světskou spravedlnost starodezolátů, neboť za vysokou vězeňskou zdí s žiletkovým
drátem budou v bezpečí – mimo dosah novodezolátů!

Až se tak začne dít, jak se my starodezoláti (svině) zachováme?

Pro podporu projektu „Nová Republika“ je určen účet 2300 736 297/2010 ve Fio-bance. Pokud se
rozhodnete přispět, napište do zprávy příjemci, že se jedná o dar. Všechny texty autorů a
překladatelů Nové Republiky jsou volně šiřitelné.
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